



Trebinje, 3. marta 2022.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 28. (dvadesetosmoj) redovnoj sjednici, održanoj 3. marta 2022. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Geonova 1", podnosioca privredno društvo "ODAVIĆ" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektranu "Geonova 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Geonova 2", podnosioca privredno društvo "PIR" d.o.o. Nevesinje, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektranu "Geonova 2" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Geonova 3", podnosioca privredno društvo "ETMax" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektranu "Geonova 3" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Geonova 4", podnosioca privredno društvo "NAR d.o.o. Nevesinje", doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektranu "Geonova 4" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Geonova 7", podnosioca privredno društvo "HELVETIC SOLAR ENERGY" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektranu "Geonova 7" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Geonova 8", podnosioca privredno društvo "HELVETIC SOLAR ENERGY" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektranu "Geonova 8" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
7. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "HS 1", podnosioca privredno društvo "HELVETIC SOLAR ENERGY" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje o

izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "HS 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.

8. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Geonova 9", podnosioca privredno društvo "SAFIR" d.o.o. Gacko, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Geonova 9" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
9. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "HS 2", podnosioca privredno društvo "SAFIR" d.o.o. Gacko, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "HS 2" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
10. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "HS 5", podnosioca privredno društvo "SAFIR" d.o.o. Gacko, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "HS 5" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
11. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Lug 4", podnosioca privredno društvo "SINERGIJA invest" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Lug 4" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
12. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Lug 7", podnosioca privredno društvo "SINERGIJA invest" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Lug 7" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
13. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Lug 8", podnosioca privredno društvo "SINERGIJA invest" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Lug 8" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
14. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Bratač 9", podnosioca privredno društvo "MALO SUNCE" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Bratač 9" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.